



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

INSTITUTO FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO

Avenida Rio Branco, 50 – Santa Lúcia – 29056-255 – Vitória – ES

27 3357-7500

PROGRAMA DE APOIO À EXTENSÃO DO IFES EDITAL PAEX Nº 01/2017 – Bolsas de Iniciação à Extensão

Comunicado de Retificação

A Pró-Reitoria de Extensão do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Espírito Santo, informa que o Edital Paex Nº 01/2017 – Bolsas de Iniciação à Extensão altera os valores das parcelas mensais das bolsas para estudantes, conforme Resolução do Conselho Superior CS-Ifes Nº 44/2016, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do edital.

Retificar os itens a seguir:

Onde se lê:

9.6. Os valores das parcelas mensais das bolsas para estudantes, referentes a uma dedicação mínima de 12 horas semanais para a execução das atividades do plano de bolsista, são os seguintes:

- para estudantes de pós-graduação lato e stricto sensu: R\$720,00
- para estudantes de graduação: R\$400,00
- para estudantes de cursos técnicos e de cursos de formação inicial e continuada que já tenham concluído o ensino médio até a data de contratação da bolsa: R\$400,00
- para estudantes de cursos técnico integrado, técnicos e de cursos de formação inicial e continuada que ainda não tenham concluído o ensino médio até a data de contratação da bolsa: R\$161,00

Leia-se:

9.6. Os valores das parcelas mensais das bolsas para estudantes, referentes a uma dedicação mínima de 12 horas ou 8 horas semanais para a execução das atividades do plano de bolsista, são os seguintes:

- para estudantes de pós-graduação lato e stricto sensu: R\$720,00 (valor proporcional a 12 horas do que determina a Tabela de Valores de Bolsas no País do CNPq);
- para estudantes de graduação: R\$400,00 (Referente a 12 horas);
- para estudantes de cursos técnicos e de cursos de formação inicial e continuada que já tenham concluído o ensino médio até a data de contratação da bolsa: R\$400,00 (Referente a 12 horas);
- para estudantes de cursos técnico integrado, técnicos e de cursos de formação inicial e continuada que ainda não tenham concluído o ensino médio até a data de contratação da bolsa: R\$100,00 (Referente a 8 horas).

Vitória/ES, 01 de Setembro de 2017
(Data da publicação da retificação do Edital Paex 01-2017)

Renato Tannure Rotta de Almeida
Pró-reitor de Extensão